

А К Ц И Я «НЕ бросайте, люди, маски!»



Ежедневно люди по всему миру избавляются от тонн одноразовых масок.

Но даже выкинутые в мусорное ведро, они представляют угрозу для диких животных и птиц, потому что часто разносятся ветром как из мусорки, так и со свалок. Экологи бьют тревогу, повсеместно обнаруживая сухопутных и морских обитателей, чьи лапки, клювы и шеи запутались в резинках масок, лишая возможности двигаться и питаться. По словам экологов, каждый, кто использует одноразовые маски, может собственными действиями минимизировать ущерб.

Пожалуйста, отрывайте шнурки от маски, прежде чем выкинуть ее в ведро. Это займет всего несколько секунд, а животным спасет жизнь. Передайте это своим родным и знакомым. Давайте вместе спасем жизнь животным!

Птичка запуталась в маске.

Это, люди, не сказка!
Просто она летала,
Корм себе добывала.

Клевать маску она не стала,
Но резинка лапки сплетала.
Наша птичка шок испытала,
Очень долго она кричала.

Резинку с лапок срывала,
Не ела, не пила, не летала,
Лежала и тосковала,
Страдала и умирала...



Сроки акции: 01.12.2021 г. – 17.12.2021 г.